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از همان روزهای ابتدایی که قرار 
بر اعلام آتش‌بس در غزه بود، بسیاری 
از کارشناسان و ناظران بین‌المللی 
اعلام کردند که هر لحظه ممکن است 
این روند به هم بریزد و دوباره صدای 
فرود موشک‌ها بر سر زنان و کودکان و 
همچنین نابود شدن زیرساخت‌های 
غزه طنین‌انداز شود. عده‌ای دیگر که 
در مقابل این نظریه ایستاده بودند، اعلام 
می‌کردند به دلیل آنکه مساله تبادل اسرا 
برای اسرائیل بیش از حد اهمیت دارد، 
تل‌آویو حداقل تا زمانی که آخرین نفر را 
تبادل نکند، دست به اقدامی نمی‌زند که 
»تبادل اسرا« به »تبادل آتش« تبدیل 
شود، اما به هر ترتیب این اتفاق رخ داد. 

روز گذشته )جمعه( در ابتدای 
صبح و دقیقاً در زمانی که هفت روز 
از آتش‌بس در غزه گذشته بود، یکبار 
دیگر صدای پرواز جنگنده‌ها به گوش 
رسید و سپس صدای انفجار بمب‌هایی 
شنیده شد که بعد از یک هفته وقفه بر سر 
غزه ریخته شده است. آنچه در خصوص 
شروع مجدد این حملات باید موردتوجه 
قرار بگیرد این است که آتش‌بس فعلی 
همانند سایر آتش‌بس‌ها یا وقفه‌های 
بشردوستانه که در درگیری‌هایی مانند 
افغانستان، عراق، سوریه، لیبی و غیره 
تجربه شده بود، دو طرف اصلی دارد که 
هر دو طرف یکدیگر را دلیل نقض آن و 
شروع جنگ می‌دانند. به عنوان نمونه 
صبح دیروز )جمعه( آویخای ادرعی، 
سخنگوی ارتش اسرائیل اعلام کرده که 
حماس توافق را نقض کرد و راکت‌هایی 

را به سمت اسرائیل شلیک کرد و به 
همین دلیل تل‌آویو مجدداً حملات را 
در رویارویی با حماس در نوار غزه فعال 
کرده است. سخنگوی ارتش اسرائیل 
همچنین اظهار کرد که در پی به صدا 
درآمدن آژیرهای خطر در کیبوتس 
حولیت، شلیک چند راکت از نوار غزه 
به سمت اسرائیل رصد شد که این 
 راکت‌ها بر اساس سیاست دنبال شده، 

رهگیری نشدند. 
خبرنگار روسیا الیوم نیز گزارش داد 
که پهپادهای ارتش اسرائیل به آسمان 
خان یونس و رفح بازگشته‌اند تا مجدداً 
گشت‌های هوایی را از سر بگیرند. 
آنتونی گوترش، دبیرکل سازمان ملل 
متحد هم دیروز )جمعه( عنوان کرد 
که ازسرگیری عملیات نظامی در غزه 
به شدت تأسف بار است و همچنان 
امیدواریم که تمدید آتش‌بس انسانی 
ممکن باشد. وزارت خارجه قطر هم 
طی بیانیه‌ای اعلام کرد که دوحه تاسف 
شدید خود را نسبت به ازسرگیری 
حملات اسرائیل به نوار غزه در پی پایان 
آتش‌بس موقت و بدون دستیابی به 
توافقی جهت تمدید آن ابراز می‌دارد. 
فارغ از این اظهار تاسف‌ها باید توجه 
داشت که اساساً این حملات در حالی 
انجام شده که بسیاری از تحلیلگران 
به این جمع‌بندی رسیده بودند که 
حداقل تا دو هفته دیگر روند آتش‌بس 
ادامه خواهد داشت اما این اتفاق رخ 
نداد و از دیروز باز اجساد کشته‌هایی 
را شاهد هستیم که در میان آنها زنان 
و کودکان زیادی قرار دارند که هیچ 
گناهی جز حضور در جغرافیای غزه را 
ندارند. در همین راستا خبرنگار الجزیره 
اعلام کرد که در پی حملات اسرائیل 

به مناطق مختلفی در نوار غزه، تعداد 
کشته‌شدگان حملات اسرائیل آنهم 
در کمتر از یک روز به ۶۵ تن افزایش 
یافته و همچنین ده‌ها تن در این حملات 
زخمی‌ شده‌اند. وزارت بهداشت نوار غزه 
هم اعلام کرد که به محض پایان یافتن 
آتش‌بس، تل‌آویو مرتکب جنایت‌های 

جدیدی در نوار غزه شده است. 

دیدار   بلینکن   و   نتانیاهو 
در   اتاق  جنگ   اسرائیل! 

بدون شک آغاز حملات اسرائیل 
به غزه را باید یک شکست مهم برای 
جامعه ملل و قدرت‌های مطرح در نظام 
بین‌الملل مانند آمریکا، چین، روسیه، 
اتحادیه اروپا، کشورهای عربی و به 
خصوص سازمان ملل متحد دانست. 
امری که مشخص می‌کند همه چیز 
در جهان بر پایه قدرت و منافع یک یا 
چندجانبه تعریف می‌شود. به همین 
دلیل می‌بینیم که تنها چند ساعت 
قبل از شروع حملات جدید اسرائیل 
به غزه آنتونی بلینکن، وزیر خارجه 
ایالات متحده وارد تل‌آویو می‌شود و با 
بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل 
و همچنین محمود عباس، رئیس 
تشکیلات خودگردان فلسطین دیدار 

و گفت‌وگو می‌کند. اینکه در دیدار 
بلینکن و محمود عباس چه اتفاقی افتاد 
چندان اهمیت ندارد؛ چراکه اساساً 
تشکیلات خودگردان فلسطین یک 
مُهره و اهرم بازی توسط ایالات متحده 
و اسرائیل در غزه به شمال می‌رود که 
البته دیگر تل‌آویو هم به آن نگاه مثبتی 
ندارد. اما دیدار نتانیاهو و بلینکن بدون 

شک یک موضوع بسیار مهم است. 
این دیدار در کابینه جنگ اسرائیل 
انجام شد و همین موضوع حامل این 
پیام است که نتانیاهو، بلینکن را در 
مکانی ملاقات کرده که دقیقاً از همان 
نقطه و چند ساعت بعد، فرمان حمله 
مجدد به غزه صادر شده است. اینکه 
نخست‌وزیر اسرائیل در دیدارش با 
وزیر خارجه آمریکا از حمایت واشنگتن 
تشکر می‌کند، موضوع جدیدی نیست؛ 
بلکه روسای جمهور ایالات متحده )فارغ 
از جمهوریخواه و یا دموکرات بودنشان( 
به حمایت از تل‌آویو تعهد دارند و اساساً 
نمی‌توانند خارج از این اصول گام 
بردارند. آنچه در این میان از حیث 
میدانی و سیاسی اهمیت پیدا می‌کند، 

دو موضوع است. 
مساله اول این است که نتانیاهو 
به صورت شفاف و واضح در دیدار با 
بلینکن نقشه راه دور جدید درگیری‌ها 
در غزه را نشان داد و گفت که »ما 
سوگند خورده‌ایم و من سوگند خورده‌ام 
که حماس را حذف کنیم«. این موضع 
به صورت رسمی نشان می‌دهد که 
وی با تمام قدرت و قوا به دنبال آن 

است تا بتواند افکار عمومی را در داخل 
اراضی اشغالی به این سمت هدایت 

کند که هیچ راهی جز به راه انداختن 
مجدد جنگ در غزه وجود ندارد تا اگر 
راکت‌های حماس قربانیان بیشتری 
از اسرائیل گرفت، او بتواند اقدامات 
خود را توجیه کند. اما مساله دوم چراغ 
سبز ایالات متحده به تل‌آویو از طریق 

بلینکن بود. 
وزیر خارجه اسرائیل خواهان ایجاد 
مناطق »امن« برای غیرنظامیان در 
جنوب و مرکز غزه در صورت ازسرگیری 
جنگ شده است و در کنفرانس 
مطبوعاتی در تل‌آویو اعام کرد که 
»برنامه‌هایی برای حفاظت بشردوستانه 
از غیرنظامیان باید اجرا شود تا مرگ 
و میر فلسطینیان بی‌گناه به حداقل 
برسد«. این سخنان دقیقاً به معنای 

آن است که واشنگتن از حمله مجدد 
اسرائیل به حماس نه تنها حمایت 
می‌کند، بلکه به خوبی می‌داند که 
شدت این حملات به احتمال بسیار 
زیاد، نسبت به دور قبل بیشتر و عمیق‌تر 
خواهد بود. دلیل این امر هم سناریوی 
آمریکا برای تحمیل اراده تل‌آویو 
به حماس است. واشنگتن به دنبال 
آن است که اگر قرار باشد طرح دو 
کشوری در انتهای این ماجرا عملیاتی 
شود، اسرائیل به عنوان بازنده میدان 
به جهانیان معرفی نشود و به همین 
دلیل جنگ ازسرگرفته شد! حال باید 
دید پیشنهاد حماس برای آتش‌بس و 
تبادل اسرای جدید مورد قبول تل‌آویو 

واقع می‌شود یا خیر؟
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زلنسکی:
وارد مرحله جدیدی 

از جنگ با روسیه شده‌ایم

در حالی که ضدحمله تابستانی 
کی‌یف علیه مواضع مسکو در کسب 
نتایج مطلوبش شکست خورده، رئیس 
جمهور اوکراین گفت، جنگ کشورش با 
روسیه وارد یک مرحله جدید شده و انتظار 
دارد که زمستان، وضعیت این جنگ را با 

پیچیدگی بیشتر مواجه کند. 
زلنسکی در مصاحبه با خبرگزاری 
آسوشیتدپرس در شهر خارکیف در شمال 
شرق اوکراین گفت: ما با یک مرحله جدید 
از جنگ مواجه هستیم و این یک حقیقت 
است. فصل زمستان معادل یک مرحله 

جدید از جنگ است.
او در پاسخ به این سوال که آیا از نتایج 
ضدحمله اجرا شده توسط ارتش کشورش 
خرسند است، جوابی مبهم داده و گفت: 
ببینید ما عقب‌نشینی نمی‌کنیم و من 
راضی هستم. ما در حال جنگ با دومین 
ارتش برتر جهان هستیم و من خرسندم. 
اما من از اینکه داریم نفرات را از دست 
می‌دهیم، راضی نیستم. من همچنین 
نمی‌توانم از اینکه همه ساح‌های 
درخواستی خود را دریافت نکردیم، راضی 
باشم؛ اما من همچنین نمی‌توانم بیش از 

حد گلایه کنم.

جهان

 سخنان بلینکن در مورد 
جلوگیری از کشته شدن 

غیرنظامیان به معنای آن است 
که واشنگتن از حمله مجدد 

اسرائیل به حماس نه تنها 
حمایت می‌کند، بلکه به خوبی 
می‌داند که شدت این حملات 
به احتمال بسیار زیاد، نسبت 
به دور قبل بیشتر و عمیق‌تر 

خواهد بود

نتانیاهو با تمام قدرت و قوا به 
دنبال آن است تا بتواند افکار 

عمومی در داخل اراضی اشغالی 
را به این سمت هدایت کند که 
هیچ راهی جز به راه انداختن 

مجدد جنگ در غزه و ریشه‌کن 
کردن حماس وجود ندارد

ارتش اسرائیل به بهانه نقض آتش‌بس از سوی طرف مقابل، جنگ را آغاز کرد؛

ازسرگیری کشتار مردم غزه برای نابودی حماس!

شهرداري كمال شهر در نظر دارد پروژه تعمیرات اساسی سرویس های بهداشتی ساختمان های 
شهرداری را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل به شماره )سیستمی(200200۵722000032 در 
بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به بخش خصوصی واگذار نماید . کلیه مراحل برگزاری فراخوان از 
دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان : روز شنبه مورخ ۱402/0۹/04
 مهلت دریافت اسناد فراخوان :  تا ساعت ۱3:30 روز شنبه مورخ ۱402/0۹/۱۱
 مهلت ارسال پیشنهادات : تا ساعت ۱3:30  روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/22

 زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت ۱4:00 روز چهار شنبه مورخ ۱402/0۹/22

 شهرداري  در رد یا قبول هر یك از پیشنهادات مختار مي باشد.
 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

 ارائه سپرده ای به میزان ۵درصد مبلغ کل برآورد پیمان به یکی از روشهای ذیل الزامی می باشد:
الف( ضمانت نامه بانکی ترجیحاً از یکی از بانکهای استان البرز یا تهران در وجه شهرداری کمالشهر به 
شناسه ملی ۱40002۹7۱72 که به مدت ۹0 روز )از تاریخ ارسال پیشنهادات( اعتبار داشته و قابل تمدید باشد.

ب( واریز فیش نقدی به حساب سپرده شماره 02۱۹32۶2۱۱008 بانک ملی ایران به نام شهرداری کمالشهر به 

IR 230۱700000002۱۹32۶2۱۱008 شناسه ملی ۱40002۹7۱72 و همچنین شماره شبا
 پرداخت هزینه چاپ دو نوبت آگهي روزنامه به عهده برنده مناقصه مي باشد. 

 برندگان اول ، دوم و سوم هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: آدرس : کرج، کمالشهر،میدان شهید بهشتی ،بلوار شهرداری ،ساختمان 

ادارای شهرداری کمالشهر - کد پستی 3۱۹۹8374۹۱-شماره تلفن02۶-34722703
تاریخ انتشار نوبت اول:۱402/0۹/04  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱402/0۹/۱۱

آگهي تجدید مناقصه عمومي )نوبت دوم(

 محمد اسدی - شهردار کمالشهر

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه مبلغ برآورد)ریال(شماره فراخوانعنوان پروژهردیف
گواهینامه و رتبه تاریخ و ساعت جلسه بازگشایی)ریال(

درخواستی

تعمیرات اساسی سرویس های 1
200200572200003215/456/997/986773/000/000بهداشتی ساختمان های شهرداری

ساعت 14:00
مورخ 1402/09/22

رشته ساختمان و ابنیه 
پایه5

مهدی عجم خیجی
  سرپرست سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری شاهرود

 آگهی
 مزایده عمومی

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری باستناد مجوز شماره ۱402/۱824/38 مورخ ۱402/08/24  شورای 
محترم اسلامی شهر شاهرود ، نسبت به فروش تعدادی از املاک سازمان عمران از طریق مزایده عمومی اقدام نمایدء 
لذا از کلیه افراد حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید به منظور شرکت در مزایده و یا کسب اطلاعات 
بیشتر به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس : www.setadiran.ir مراجعه و یا با شماره تلفن 
: ) 3۱۵۵۵۶۹۱ -023 ( واحد حقوقی و املاک سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری تماس حاصل فرمائید./

مهلت دانلود اسناد تا  پایان روز یکشنبه مورخ ۱402/0۹/۱8 می باشد.
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت تا پایان روز سه شنبه مورخ ۱402/0۹/28 می باشد.

مهلت بازگشایی ساعت ۱3:00 روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ می باشد.
چاپ نوبت اول : روز شنبه  مورخ ۱402/0۹/۱۱ چاپ نوبت دوم : روز شنبه  مورخ  ۱402/0۹/۱8

 نوبت اول

شهرداري كمال شهر در نظر دارد پروژه تعمیرات اساسی سرویس های بهداشتی ساختمان های 
شهرداری را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل به شماره )سیستمی(200200۵722000032 در 
بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به بخش خصوصی واگذار نماید . کلیه مراحل برگزاری فراخوان از 
دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان : روز شنبه مورخ ۱402/0۹/04
 مهلت دریافت اسناد فراخوان :  تا ساعت ۱3:30 روز شنبه مورخ ۱402/0۹/۱۱
 مهلت ارسال پیشنهادات : تا ساعت ۱3:30  روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/22

 زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت ۱4:00 روز چهار شنبه مورخ ۱402/0۹/22

 شهرداري  در رد یا قبول هر یك از پیشنهادات مختار مي باشد.
 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

 ارائه سپرده ای به میزان ۵درصد مبلغ کل برآورد پیمان به یکی از روشهای ذیل الزامی می باشد:
الف( ضمانت نامه بانکی ترجیحاً از یکی از بانکهای استان البرز یا تهران در وجه شهرداری کمالشهر به 
شناسه ملی ۱40002۹7۱72 که به مدت ۹0 روز )از تاریخ ارسال پیشنهادات( اعتبار داشته و قابل تمدید باشد.

ب( واریز فیش نقدی به حساب سپرده شماره 02۱۹32۶2۱۱008 بانک ملی ایران به نام شهرداری کمالشهر به 

IR 230۱700000002۱۹32۶2۱۱008 شناسه ملی ۱40002۹7۱72 و همچنین شماره شبا
 پرداخت هزینه چاپ دو نوبت آگهي روزنامه به عهده برنده مناقصه مي باشد. 

 برندگان اول ، دوم و سوم هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: آدرس : کرج، کمالشهر،میدان شهید بهشتی ،بلوار شهرداری ،ساختمان 

ادارای شهرداری کمالشهر - کد پستی 3۱۹۹8374۹۱-شماره تلفن02۶-34722703
تاریخ انتشار نوبت اول:۱402/0۹/04  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱402/0۹/۱۱

آگهي تجدید مناقصه عمومي )نوبت دوم(

 محمد اسدی - شهردار کمالشهر

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه مبلغ برآورد)ریال(شماره فراخوانعنوان پروژهردیف
گواهینامه و رتبه تاریخ و ساعت جلسه بازگشایی)ریال(

درخواستی

تعمیرات اساسی سرویس های 1
200200572200003215/456/997/986773/000/000بهداشتی ساختمان های شهرداری

ساعت 14:00
مورخ 1402/09/22

رشته ساختمان و ابنیه 
پایه5

مهدی عجم خیجی
  سرپرست سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری شاهرود

 آگهی
 مزایده عمومی

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری باستناد مجوز شماره ۱402/۱824/38 مورخ ۱402/08/24  شورای 
محترم اسلامی شهر شاهرود ، نسبت به فروش تعدادی از املاک سازمان عمران از طریق مزایده عمومی اقدام نمایدء 
لذا از کلیه افراد حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید به منظور شرکت در مزایده و یا کسب اطلاعات 
بیشتر به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس : www.setadiran.ir مراجعه و یا با شماره تلفن 
: ) 3۱۵۵۵۶۹۱ -023 ( واحد حقوقی و املاک سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری تماس حاصل فرمائید./

مهلت دانلود اسناد تا  پایان روز یکشنبه مورخ ۱402/0۹/۱8 می باشد.
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت تا پایان روز سه شنبه مورخ ۱402/0۹/28 می باشد.

مهلت بازگشایی ساعت ۱3:00 روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ می باشد.
چاپ نوبت اول : روز شنبه  مورخ ۱402/0۹/۱۱ چاپ نوبت دوم : روز شنبه  مورخ  ۱402/0۹/۱8

شهرداري كمال شهر در نظر دارد پروژه تعمیرات اساسی سرویس های بهداشتی ساختمان های  نوبت اول
شهرداری را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل به شماره )سیستمی(200200۵722000032 در 
بستر سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به بخش خصوصی واگذار نماید . کلیه مراحل برگزاری فراخوان از 
دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

 تاریخ انتشار فراخوان : روز شنبه مورخ ۱402/0۹/04
 مهلت دریافت اسناد فراخوان :  تا ساعت ۱3:30 روز شنبه مورخ ۱402/0۹/۱۱
 مهلت ارسال پیشنهادات : تا ساعت ۱3:30  روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/22

 زمان بازگشایی پاکت ها : ساعت ۱4:00 روز چهار شنبه مورخ ۱402/0۹/22

 شهرداري  در رد یا قبول هر یك از پیشنهادات مختار مي باشد.
 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج میباشد.

 ارائه سپرده ای به میزان ۵درصد مبلغ کل برآورد پیمان به یکی از روشهای ذیل الزامی می باشد:
الف( ضمانت نامه بانکی ترجیحاً از یکی از بانکهای استان البرز یا تهران در وجه شهرداری کمالشهر به 
شناسه ملی ۱40002۹7۱72 که به مدت ۹0 روز )از تاریخ ارسال پیشنهادات( اعتبار داشته و قابل تمدید باشد.

ب( واریز فیش نقدی به حساب سپرده شماره 02۱۹32۶2۱۱008 بانک ملی ایران به نام شهرداری کمالشهر به 

IR 230۱700000002۱۹32۶2۱۱008 شناسه ملی ۱40002۹7۱72 و همچنین شماره شبا
 پرداخت هزینه چاپ دو نوبت آگهي روزنامه به عهده برنده مناقصه مي باشد. 

 برندگان اول ، دوم و سوم هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
 اطلاعات تماس و آدرس دستگاه: آدرس : کرج، کمالشهر،میدان شهید بهشتی ،بلوار شهرداری ،ساختمان 

ادارای شهرداری کمالشهر - کد پستی 3۱۹۹8374۹۱-شماره تلفن02۶-34722703
تاریخ انتشار نوبت اول:۱402/0۹/04  تاریخ انتشار نوبت دوم:۱402/0۹/۱۱

آگهي تجدید مناقصه عمومي )نوبت دوم(

 محمد اسدی - شهردار کمالشهر

مبلغ سپرده شرکت در مناقصه مبلغ برآورد)ریال(شماره فراخوانعنوان پروژهردیف
گواهینامه و رتبه تاریخ و ساعت جلسه بازگشایی)ریال(

درخواستی

تعمیرات اساسی سرویس های 1
200200572200003215/456/997/986773/000/000بهداشتی ساختمان های شهرداری

ساعت 14:00
مورخ 1402/09/22

رشته ساختمان و ابنیه 
پایه5

مهدی عجم خیجی
  سرپرست سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری شهرداری شاهرود

 آگهی
 مزایده عمومی

سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری باستناد مجوز شماره ۱402/۱824/38 مورخ ۱402/08/24  شورای 
محترم اسلامی شهر شاهرود ، نسبت به فروش تعدادی از املاک سازمان عمران از طریق مزایده عمومی اقدام نمایدء 
لذا از کلیه افراد حقوقی و حقیقی واجد شرایط دعوت بعمل می آید به منظور شرکت در مزایده و یا کسب اطلاعات 
بیشتر به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس : www.setadiran.ir مراجعه و یا با شماره تلفن 
: ) 3۱۵۵۵۶۹۱ -023 ( واحد حقوقی و املاک سازمان عمران و بازآفرینی فضاهای شهری تماس حاصل فرمائید./

مهلت دانلود اسناد تا  پایان روز یکشنبه مورخ ۱402/0۹/۱8 می باشد.
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت تا پایان روز سه شنبه مورخ ۱402/0۹/28 می باشد.

مهلت بازگشایی ساعت ۱3:00 روز چهارشنبه مورخ ۱402/0۹/2۹ می باشد.
چاپ نوبت اول : روز شنبه  مورخ ۱402/0۹/۱۱ چاپ نوبت دوم : روز شنبه  مورخ  ۱402/0۹/۱8

 نوبت اول

فرشاد گلزاری


